

费玉清宣布退出演艺圈

失去双亲没了动力

本报讯 昨天,出道46年的费玉清宣布将于2019年巡回演唱会结束后,正式退出演艺圈。

他写下亲笔信,历经歌坛每个不同阶段的费玉清说,他对一路走来的岁月,一直感到很知足、很感恩,他的人生没有遗憾,但失去了双亲的关注与叮咛,他已没有了迈进的动力与方向,纵使有万般的不舍,他也想停下演出的脚步,学习慢活,过云淡风轻的日子,这是他最艰难的一个决定,也将是他最难面对的一次演出。

出道46年的费玉清,在歌唱的岁月里,从不停止用他最深情、最诚恳的歌声感动着每一位观众,这次他决定要在舞台上向大家道谢与告别,感谢大家一直以来对他的支持与厚爱,即使是最后一场的巡回演唱,费玉清表示,他也一定会尽更大的努力,早早准备,好好呈现,以答谢大家多年来对他的知遇之情。

继2017年五场成功的巨蛋演唱会后,费玉清又将于2019年再次举办五场《费玉清2019个人演唱会》。

(欣闻)

费玉清亲笔信全文:

亲爱的朋友、媒体先生女士:

谨于此诚挚地向各位报告,至2019年巡回演唱会结束后,我将正式退出演艺工作。

从17岁进入歌坛,因为有您的支持与爱护,我才能一路走来顺遂,能有今天的费玉清,都是各位赐予我的,能以兴趣作为工作,我是多么的幸福与幸运。

这么多年来,为了达到更高的境界,我一直快步向前,却也忽略了欣赏沿途的风景;当父母亲都去世后,我顿失了人生的归属,没有了他们的关注与分享,绚丽的舞台让我感到更孤独,掌声也填补不了我的失落,去到任何演出的地点都让我触景生情,我知道是我该停下来的时候了,停下来我才能学习从容地品味人生。

在此之前,我希望能台上正式地感谢各位观众朋友、媒体先生女士、师长故旧、同业先进、团队伙伴,能遇见你们我真的很幸运,是你们丰富了我的人生。

即将离开熟悉的舞台,心中也是万般不舍,过往的一切一切,我都会珍藏在心里,作为最珍贵的回忆!退休后,我想过云淡风轻的日子,无牵无挂,莳花弄草,寄情于大自然,但使愿无违。

费玉清敬笔



费玉清早前参加综艺节目的海报



张雨绮已与丈夫协议离婚

警方确认张雨绮夫妇发生冲突

本报讯 9月26日,网曝演员张雨绮(左图)和丈夫袁巴元发生肢体冲突,过程中张雨绮疑似持水果刀将丈夫背部划伤。上海黄浦警方称,袁巴元是9月24日报的警,当时民警到场调解纠纷,网传截图为真。昨天下午5点多,经纪人杨天真发微博表示张雨绮已与袁巴元协议离婚。

早些时间,有网友通过社交媒体爆料张雨绮老公袁巴元因家庭纠纷动了手脚。爆料称,张雨绮甚至手持水果刀将袁巴元划伤,导致袁巴元背部伤口约1cm。而张雨绮方面则否认有持刀伤人,

且警方在现场并未发现水果刀,目前警方正在处理。网络上流传的截图意外曝光了张雨绮家的地址,住在思南公馆。公开资料显示,思南公馆是上海市中心唯一一个以成片花园洋房的保留保护为宗旨的项目,是上海近代居住类建筑的集中地,周边的房价更是高出天际。记者咨询中介得知,一套209平方米的平层商品房,售价高达3250万元。

就此,记者求证张雨绮方面工作人员,张雨绮方无人接听电话,暂无回应。

网友纷纷表示,张雨绮的暴脾气早有耳闻,当初与汪小菲互扇耳光、踹王全

安的车新闻还历历在目。

当年王全安涉嫌卖淫嫖娼被捕,张雨绮霸气离婚,一年多后在微博正式公布与相识70天的富商袁巴元闪婚,2017年11月生下龙凤胎。

昨天下午5点多,经纪人杨天真在微博上发文称代表张雨绮小姐与袁巴元先生发布以下声明:今日二位已经协议离婚。一段感情始终是两个人的事情,今日结束,愿一切尘埃落定,也望各位不再窥探探究。人生有一段相伴即是缘分,愿各自安好,彼此祝福。

(婉宗)